



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA**  
**UPRAVA ZA STANDARD, STRATEGIJE I POSEBNE PROGRAME**

KLASA: 602-09/14-01/00008

URBROJ: 533-26-14-0002

Zagreb, 31. siječnja 2014.

**RAVNATELJICAMA/RAVNATELJIMA**  
**OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA**  
**- s v i m a -**

**PREDMET: Obavijest o početku upisa podataka u aplikaciju za izbor udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za šk. god. 2014./2015.**

Poštovana ravnateljice!

Poštovani ravnatelju!

Kako bismo svim učiteljima i nastavnicima u školama u Republici Hrvatskoj omogućili što bolji i kvalitetniji uvid u nova izdanja udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava za šk. god. 2014./2015 te radi maksimalne transparentnosti postupka, u aplikaciju za izbor udžbenika eMaticе podatke ćete moći upisivati od 17. veljače 2014. Sukladno Zakonu o udžbenicima, učitelji, odnosno nastavnici dužni su obaviti izjašnjavaње najkasnije do 1. ožujka i molimo da se pridržavate tog roka.

U postupku izbora udžbenika koji je u tijeku dužni ste osigurati da svaki učitelj i nastavnik individualno i samostalno odabere udžbenike s pripadajućim dopunskim nastavnim sredstvima koje smatra prikladnima za uporabu u nastavnome i odgojno-obrazovnome procesu za svaki nastavni predmet u svakom razrednom odjelu u kojem predaje, dakle bez utjecaja drugih članova stručnih aktiva. Sukladno Antikorupcijskom sporazumu i preporuci Etičkog povjerenstva, a kako bi se zaštitila potpuna tajnost podataka, molimo Vas da vodite računa o tome da se rezultati odabira ispunjavaju izravno u eMaticu. Također, molimo da pokušate zaštititi učitelje i nastavnike od bilo kakvog izravnog i neizravnog utjecaja te da apelirate na njih da svoj odabir zadrže za sebe do unosa u eMaticu.



Nakon objave Kataloga obveznih udžbenika i pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava 15. svibnja, stručni će aktivisti birati pojedinačna izdanja koja će biti u uporabi u školama od šk. god. 2014./2015. u skladu s Pravilnikom o obveznim udžbenicima i pripadajućim dopunskim nastavnim sredstvima (Narodne novine, broj 104/2013.).

Zahvaljujemo Vama i Vašim djelatnicima na suradnji!

S poštovanjem,

**POMOĆNICA MINISTRA**  
  
**Ankica Nježić, prof.**

